

党的二十届四中全会擘画了中国未来5年发展蓝图，将推动高质量发展确定为“十五五”时期经济社会发展的主题，宣示中国将续写经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章，奋力开创中国式现代化建设新局面。

中国的发展，是世界的机遇；与中国同行，就是与机遇同行。多国受访人士表示，在充满不确定性的世界中，中国以稳健增长、技术创新和制度开放为全球经济注入更多稳定性与确定性。展望“十五五”时期的中国发展，世界期待与中国携手高质量发展，奔赴机遇共享、增长共促、繁荣共创的美好未来。

创新“惠”全球 赋能世界新发展

恒者行远，思者常新。5年来，中国以“恒”的战略定力推进现代化进程，以“思”的创新活力培育新质生产力，高质量发展在持续积累与自我突破中行稳致远。

“高质量发展取得显著成效，科技自立自强水平大幅提高”“建设现代化产业体系，巩固壮大实体经济根基”“加快高水平科技自立自强，引领发展新质生产力”……四中全会公报就“十五五”时期科技创新提出一系列目标和要求，让海外人士对中国创新体系整体效能提升倍感期待。

“可以预见，‘十五五’时期，中国的高质量发展将给世界带来诸多新机遇。”埃及阿拉伯研究中心顾问阿卜·贝克尔·迪卜说，中国加快培育新质生产力，将通过人工智能、量子技术和新能源系统等尖端技术领域的突破让世界受益。

今年6月，在全球自动化领域盛会——慕尼黑国际机器人及自动化技术博览会上，不少国际客商围聚在中企展台，饶有兴趣地观看多款工业生产机械臂产品演示，深入了解智能机器人的一体化解决方案。埃夫特智能机器人股份有限公司董事长游伟说，公司的工业机器人应用广泛，受到玛莎拉蒂、宝马和大众等国际知名汽车制造商青睐。

近年来，越来越多的“中国智造”融入全球产业发展，众多跨国企业也通过产业链合作等方式与中国“双向奔赴”。当技术创新与产业创新深度融合，世界期待中国经济不断焕发生机，为在全球市场提供更优质产品和服务的同时，推动全球产业链在质量、效率和动力上不断迈上新水平。

在天津经济技术开发区，南港乙烯项目正推动石化产业智能化、数据化，让100%绿电成为现实；在深圳众擎机器人展厅里，人形机器人能够丝滑完成前空翻特技；在山西锦波生物功能蛋白孵化中心，应用自研“AI胶原智脑系统”驱动重组人源化胶原蛋白研发生产……

从新能源汽车到生物医药，从服务本土市场需求到赋能全球产业发展，“中国制造”不断挺进产业链顶端，“中国智造”持续释放巨大需求与投资机会，为全球资本、技术、商品和服务提供市场空间与合作机遇。

德国不来梅大学经济学教授沃尔弗拉姆·埃尔纳斯对人工智能系统集成在中国的创新性应用印象深刻。他认为，中国在多数新兴应用领域的全球优势不断扩大。“下一个5年，来自中国的技术和产品，将帮助更多亚洲、非洲和拉美等地区国家实现跨越式发展。”

“展望未来5年，中国将在扩大可再生能源应用以及提高能源效率等方面为世界作出更大贡献。”俄罗斯科学院经济研究所高级研究员尼基塔·斯捷潘诺夫说，四中全会鲜明提出提升国家创新体系整体效能，全面增强自主创新能力，抢占科技发展制高点，不断催生新质生产力，这将有助于提升世界经济的创新驱动力。

开放“汇”全球 共享中国大市场

四中全会提出，扩大高水平对外开放，开创合作共赢新局面。稳步扩大制度型开放，维护多边贸易体制，拓展国际循环，以开放促改革促发展，与世界各国共享机遇、共同发展。这反映了国际社会的共同期待，将为世界经济发展注入持续的开放红利。

不拒众流，方为江海。“十四五”时期，中国统筹推进多层次改革和高水平开放，持续打造更具竞争力的开放高地。新增和扩大开放口岸40个，基本形成水陆空立体化、

续写高质量发展的共赢故事

新华社记者于荣俞懋峰李洁

与中国同行的世界期待

东中西全方位口岸开放布局；全球第二大进口市场地位稳固，货物进口国际市场份额稳定在10%以上；持续缩减外资准入负面清单，制造业领域外资准入限制实现“清零”……中国正以开放的胸襟、广阔的市场和持续的增长为世界各国提供宝贵的发展机遇。

马来西亚榴莲、智利车厘子、新西兰牛奶……中国百姓眼中曾经的“稀罕物”已成为日常消费选择。这一转变背后，是中国高水平对外开放的制度创新与规则对接，通过进博会、消博会、链博会、服贸会等国际公共平台让全球优质资源高效流动，让“全球好物”与中国市场深度交融。中国正把自身超大规模市场打造成为世界共享、各方共赢的大市场。

“十五五”期间，中国高水平对外开放将持续推进，新能源、数字经济、绿色金融、人工智能和智慧城市建设等领域的发展需求将为各国提供更多机遇。”马来西亚智库区域策略研究所署理主席陈家兴认为，中国的高水平开放将推动形成更加平衡互利包容的国际经济格局。

“未来5年，中国不仅会继续对投资保持开放，也将引领数字贸易、跨境数据流动与绿色金融等全球治理领域的规则制定。”在中欧数字协会主席路易吉·甘巴尔代拉眼中，中国不断拓展开放合作的深度，对关乎全球可持续发展的核心产业产生了实实在在的积极效应。

当今中国，“引进来”的魅力与“走出去”的实力同步提升，市场规模的“量”的机遇与创新协同与绿色转型的“质”的机遇相互促进。

黎巴嫩丝绸之路研究院院长瓦里夫·库迈哈认为，中国在吸引投资和为外国企业拓展市场方面成果显著。展望“十五五”，中国将继续推进制度型开放，不仅助力提升贸易投资自由化便利化水平，还将在可持续发展项目融资、医疗健康等领域扩大同世界各国合作。

共赢“绘”全球 勇毅担当稳定锚

独行快，众行远。经济全球化为世界各国发展带来了前所未有的机遇，中国经济也从中受益。四中全会提出，推动贸易创新发展，拓展双向投资合作空间，高质量共建“一带一路”。世界普遍期待，在中国式现代化的新征程上，各国与中国携手共赢繁荣未来。

法国药企赛诺菲近日在北京正式启动投资10亿欧元、总建筑面积近6万平方米的胰岛素原料药生产基地项目，创下该企业在华最大单笔投资纪录。“我们对中国经济长期发展前景充满信心。”该集团执行副总裁兼全球制造与供应事业部负责人欧秉德表示，赛诺菲愿继续深耕中国市场，加大在华研发投入和生产布局。

对曾在中国工作生活近20年的西班牙经济学家胡里奥·塞瓦略斯来说，今年最有成就感的事情，是他深度观察中国的西语新书出版发行。

“西方总试图用‘奇迹’解释中国过去40多年的快速发展，却忽视了现象背后的系统性设计。目光长远、务实创新，这是中国给世界带来的智慧。”塞瓦略斯以中国的五年规划为例指出，政策连续性为中国发展提供持久动力保障。

四中全会指出，我国经济基础稳、优势多、韧性強、潜能大，长期向好的支撑条件和基本趋势没有变，中国特色社会主义制度优势、超大规模市场优势、完整产业体系优势、丰富人才资源优势更加彰显。

受访专家普遍认为，在充满不确定性的外部环境中，中国始终从容应对，坚定前行，其战略规划的确定性与政策方向的稳定性，是世界经济稳定发展的重要动力和期待所在。

“十五五”规划为中国未来一个时期的发展描绘了清晰战略方向，将有效提高资源配置效率。”吉尔吉斯斯坦前驻华大使巴克特古洛娃说，中国做到了将有效市场和有为政府相结合，新的五年规划不仅将保障中国经济稳定发展，也将继续为全球发展、创新及合作作出重要贡献。

“十五五”规划与世界息息相关。”长期关注中国经济社会发展的喀麦隆雅温得第一大学教授夏尔·罗曼·姆贝莱相信，中国将坚持高质量发展和以人民为中心的发展理念，以更科学的规划继续推进科技进步与社会发展。“我们希望能够与中国共同迈向以科技、知识和人文为核心的崭新未来。”

(新华社北京10月27日电)

运城经济技术开发区国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(运经开自然资告字[2025]007号)

日9时整至11月26日17时整登录山西省国有建设用地使用权网上交易系统，提交申请。竞买保证金到账截止时间为2025年11月26日17时整。

温馨提示：1.竞买人必须将竞买保证金交入网上交易系统生成的竞买保证金账户内。

2.为避免因竞买保证金到账时间延误，影响竞买人顺利获取网上交易竞买资格，建议竞买人在保证金到账截止时间的1天至2天之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为：

YK11GB00450号宗地：2025年11月17日9时整至12月1日9时整

挂牌网址：网上交易系统(<https://rzryt.shanxi.gov.cn/sxjy/>)。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和下载。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权出让实行竟得入选人资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买资格确认书》，确认其竞买资格，交易机构只对网上交易的竟得入选人进行资格审查。如因竟得入选人的资格审查未通过，造成本次出让宗地不成交的，由竟得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前，竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win10,浏览器请使用谷歌、火狐，其他操作系统与浏览器可能会对网上交易操作有影响。数字证书驱动到网上交易系统下载，并正确安装。竞买人应在竞买前仔细检查自己电脑和网络运行环境。

特此公告

联系电话：0359-2590606

联系人：郭先生

曹女士

运城市规划和自然资源局运城经济技术开发区分局

2025年10月28日

创新驱动融合发展

——来自第三届CATA航空大会的观察

新华社记者王聿昊叶昊鸣

另一侧的海航航空集团展区，现场观众戴着VR眼镜，体验B787机型检查项目。

海航航空技术有限公司培训管理部教员成楷介绍，机务维修培训项目繁多、场景复杂，液压机械组件拆装、滑梯包更换等项目还存在一定安全风险，借助自主搭建的VR机务技能培训应用系统，学员们能够对相关情景建立认识，提高培训质量和效率。

“目前系统已覆盖A320、B787、E190等5个机型，累计完成近2万人次培训。”成楷说。

航空制造展区，航空零部件、新材料集中展示，一款加油栓吸引业内人士驻足。

中国航油集团科技部总经理黄腾飞介绍，加油栓是大型机场加油系统中数量最多的设备，由于内部结构复杂、稳定性要求高，此前国内机场加油栓及其零件均依赖进口，近年来集团

探索推动国产替代，在应用层面积累了经验。

“我们和中国航油合作，用5年时间攻克相关技术难题，成功研发了国产加油栓及相关设备，其关键性能全面达到国际标准，成本仅为进口产品约40%。”航天六院研究员闫福杭说，目前这套国产设备已在广州白云等大型机场落地使用，双方将在更大规模推动机场供油关键装备国产化进程。

中国民航局副局长韩钧在会上表示，“十五五”时期民航发展将更加突出质效提升、功能体系优化、资源配置效率提高，全行业将统筹高质量发展和高水平安全，持续增强民航系统性和产业韧性，完善民航自主创新和产业融合发展体系。

据悉，本届大会以“安全护航两翼齐飞、创新驱动融合发展”为主题，吸引近200家单位参会参展。

(新华社北京10月26日电)

“永安蝶变”三部曲

(上接第一版)

强村，要先强党支部。在河津市委组织部的指导下，阳村街道为永安村制订了整顿方案，严格落实“四个一”措施，开展“四必谈”“四必访”，靶向施治。

整顿首在强班子，河津市把强班子、夯基础、筑堡垒作为永安村整顿提升的首要任务，聚焦带头人队伍建设，扎实开展村党组织带头人后备力量培育储备三年行动，将一名综合素质优秀、工作能力突出、群众基础扎实的年轻后备力量选任为村党支部书记，其余后备力量设岗定责，通过“新老接力、双向赋能”，确保组织运转不断档、民生服务不降温、发展势头不减弱。同时，在河津市的统一安排下，村“两委”干部的报酬也得到了实质性提高，有效激发了其干事创业的内生动力。

为提高党支部战斗力，阳村街道在永安村率先搭建村民议事厅，探索实施“六步六议”工作法。过去“各唱各调”的难题，如今被摆上台面共同商议。邻里纠纷成功化解，村党支部服务中心提档升级、集体土地租赁价格提升等重点问题也通过民主议事达成共识，党建引领、多元参与、群策群力的“阳光议事”治理新格局初步形成。

“现在村里的大事，都通过这种方式民主协商，统一思想、达成共识。”永安村党支部书记阮琳说。

针对村集体大棚此前种植效益低下的问题，通过村民议事厅摸清“病因”后，村里立即组织50余名党员干部和种植能手外出取经，最终选定大棚西红柿作为新的发展方向。

一个聚力攻坚的坚强堡垒，正成为推动永安村不断向好的硬核引擎。

家园美了，发展走上“快车道”

组织强，则百事兴。永安村驶入发展的快车道，变化日新月异。

变化，首先在“面子”——

村里的主干道刚刚铺就，路面很黑，标线很白。“国庆假日期间加班铺完的，这质量，至少能用20多年。”阮琳说。

永安村的整治提升，重点就在完善基础设施、提升服务能力，推进村级公共服务设施提档升级。

覆盖4条主巷道、投资205万元的道路提升工程已经完工，施工长度1751米，面积达1.48万平方米。以往凹凸不平、通行不便的道路被崭新黝黑的柏油

路取代，为村民出行、农产品运输打通了便捷通道。

投资60万元建成的党群文化阵地和全民健身中心，成了村里夜晚最热闹的地方，篮球场、羽毛球场、健身器材一应俱全，晚上灯光能亮到11时。

针对巷道狭窄的历史遗留问题，村里还制定了30年发展规划，引导村民新建房适度退让，逐步优化空间布局。

“村里一直没有总体规划，现有的巷道很多窄到农用三轮车都进不去，村民出行非常不便。”村委会主任杨太生说，今年村里邀请专业机构绘制了永安村新农村规划，“我们结合村民新建房，采用自愿后退和易地改建的方式，计划通过几十年时间，彻底改变这个问题。”

变化的，还有“里子”——

推进产业振兴特别是提高村集体经济收入，是这次永安村整治提升的核心任务。

阳村街道聚焦集体资源盘活，成立农村“三资”管理工作帮扶专班，指导永安村规范各类合同17份，将村集体土地承包价格从均价150元/亩提高到300元/亩。特别是在街道党工委主要领导的多方协调、推动下，通过司法介入、依法协商等方式，对历史遗留的400余亩低价土地租赁合同进行了规范整改，仅此一项每年可为村集体增加收入12.1万元。

同时，聚焦特色产业培育，依托“党建+合作社”模式，全面盘活村集体建设的32个拱棚，大力发展设施农业。其中，22个拱棚通过发包形式租赁给农户，另外10个拱棚由村集体经济经营种植西红柿、生菜等农产品，预计每万余个；

邀请专业CBA拉拉队、国际职业外籍球员助阵，协调太阳、连伯结对参加村友谊赛；

30多名党员、网格员、大学生，组成志愿服务队，全程参与赛事服务；

众多村民自发在家门口贴上“赛事卫生间”标识，方便游客，并主动疏导交通……

69岁的老党员杨来法喜爱发抖音，村庄的新变化，给他带来了新的素材与流量。送戏下乡、崭新的广场、深夜铺路的场景、篮球场新添的大屏幕……和村庄变化有关的视频，都是他账号中的热门。

甚至，这位老人还在自己发的一个永安夜景视频下，回复好友这样一段美丽的文字：

月光如纱，轻柔地覆盖着永安村崭新广场，黑色的柏油路，在灯光下像一条长龙延伸村外，为静谧的夜晚增添了几分神秘与温柔……

大运·外滩北园5、6号楼交房通知

尊敬的大运·外滩北园业主：

由我公司开发的大运·外滩北园小区5、6号楼现已具备交房条件，并于2025年10月29日起正式办理交房手续。请业主在2025年10月29日至11月28日期间，携带本人身份证件、购房合同、发票、契税完税证明及维修基金发票到大运·

特此公告！

山西宇润房地产开发有限公司
2025年10月27日

遗失声明

●本人程俊峰(身份证号：142701197912134212)，不慎将2013年7月2日签订的人民北路回迁安置协议(编号：葡萄新城-041，原葡萄园小区3号楼2单元4楼西户，面积73.14平方米，小车库一个)丢失，声明作废。

●不慎将平陆县祥宁种养专业合作社银行开户许可证(核准号：J1823000317201)丢失，声明作废。

●本人薛莎，不慎遗失执业护士证，证号：201114000337，声明作废。